
Notulen Oranjeplein jaarvergadering 2022 

Datum: vrijdag 7 januari 2022, 20.00u 
Locatie: online via Zoom 
Aanwezig: Mariëlle, Jan/Joke, Harrie/Truus, Jacob/Judith, Corrie/Jac, 
Hans/Annemieke, Jan/Joke, Anneke/Martien 
Bestuur: Thijs, Peter, Erik 

Welkomstwoord 

Omdat we door Corona niet bij elkaar kunnen komen vindt deze 
jaarvergadering online via Zoom plaats. Thijs opent de vergadering om 20:10 

Op- of aanmerkingen notulen 

Geen opmerkingen over de notulen. 

Financieel verslag 

Peter presenteert de status van de financiën. Een aantal activiteiten zijn door 
Corona niet door gegaan, daardoor ook wat minder inkomsten van activiteiten 
ten opzichte van de begroting. We sluiten af met een klein verlies.  

Voor het komend jaar verwachten we ook een klein verlies omdat we geld 
gereserveerd hebben voor wat extra's rond ons 60 jarig jubileum en we willen 
wat extra aan promotie doen om meer leden bij de buurtvereniging te krijgen 
binnen het bestaande gebied van het Oranjeplein. 

De kascommissie (Jan en Martien) hebben op maandagavond 3 januari een 
controle uitgevoerd en zijn akkoord met het resultaat. Voor het komende jaar 
zal de kascommissie bestaan uit Martien en Jacob. 

vraag leden: Waarom is de contributie plotseling verhoogd? 

antwoord: De contributie is weer terug op het oude nivo van 15 euro, omdat 
in 2020 veel activiteiten waren afgelast door Corona hebben we vorig jaar 
besloten om voor 2021 de contributie tijdelijk te verlagen naar 10 euro. 
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Activiteiten 

Erik geeft een overzicht van de activiteiten:  

• Vrijdag 12 maart online Bingo 
o Een zeer succesvolle 1e activiteit van het jaar, dit keer geheel online, 

in 2 sessies, eerst de kinderen met 22 deelnemers en daarna een 
vervolg met de volwassen met maar liefst 28 deelnemers. 

• Maandag 5 april eieren zoeken 
o Door corona kon dit niet op de gebruikelijke wijze doorgaan, maar 

kwam de paashaas aan huis, waar bij de eieren in de tuin werden 
verstopt. Een goed alternatief omdat we niet allemaal bij elkaar 
konden zijn. 

o Daarnaast hadden we voor al onze leden ook wat eieren verzameld 
en rondgebracht. 

• Zaterdag 12 juni buurtdag 
o We hebben de buurtdag datum een paar keer opgeschoven omdat 

evenementen verboden waren door de corona maatregelen, en 
uiteindelijk is het hierdoor niet door gegaan. We hopen dat we dit 
jaar wel weer een buurtdag kunnen houden! 

• Vrijdag 10 september beugelen 
o De sport waar niemand echt goed in is, en dat maakt het juist zo leuk. 

Eindelijk konden we weer eens samen komen, en het werd een 
succesvolle avond met 14 deelnemers. 

• Vrijdag 29 oktober Halloween 
o Met 15 kinderen en hun ouders op pad langs de deuren, en voor de 

echte durfals natuurlijk de spooktocht door het bos. 
En we eindigen gezellig met z’n allen ondanks wat regenachtig weer 
bij de familie van der Boomen in de tuin. 

• Zondag 21 oktober 
o Een extra activiteit was gepland, een excursie naar aan champignon 

kwekerij, door de corona maatregelen hebben we dit helaas moeten 
annuleren, we gaan het dit jaar nogmaals proberen. 

• Vrijdag 26 november Sinterklaas 
o Door de omstandigheden een gewijzigde opzet, Piet Fleur en Piet 

Suus kwamen bij de kinderen aan de deur om een kadootje brengen. 
Een zeer geslaagde opzet met veel positieve reacties. 

• Kerst 
o Ook dit jaar weer een kerstboom en spandoek op de hoek 

Julianastraat / Dorpstraat. De kerstboom is gesponsord door Freek 
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Roothans. Tevens dit jaar een kerstpresentje voor alle leden van het 
Oranjeplein. 

Voor 2022 hebben we de volgende activiteiten kalender opgesteld: 

• vrijdag 11 maart: Bingo 
• maandag 18 april: Eieren zoeken 
• zondag 8 mei: Excursie 
• zaterdag 11 juni: Buurtdag 
• vrijdag 9 september: Beugelen 
• vrijdag 28 oktober: Halloween 
• vrijdag 25 november: Sinterklaas 
• vrijdag 13 januari 2023:  Jaarvergadering 
• vrijdag 13 januari 2023:  Dart toernooi 

Alle activiteiten zijn onder voorbehoud van de richtlijnen van het RIVM, maar 
we hopen dat we toch zoveel mogelijk activiteiten door kunnen laten gaan dit 
jaar. 

Bestuurswisselingen 

Er zijn de laatste jaren alleen maar bestuursleden vertrokken en geen nieuwe 
meer bijgekomen. Met de huidige 3 hebben we het absolute minimum bereikt. 
Wederom een oproep voor wat nieuwe mensen in het bestuur van het 
Oranjeplein. 

Algemene mededelingen 

Het Oranjeplein bestaat dit jaar 60 jaar, we willen hier tijdens de activiteiten 
aandacht aan gaan besteden, en staan open voor ideeën vanuit de leden. 

opmerking leden: Misschien een idee om een spandoek op te hangen op de 
plek waar nu ook spandoek / kerstboom staat om 60 jaar Oranjeplein onder de 
aandacht te brengen. 

antwoord: Goed idee, gaan we iets mee doen. 

Naast het jubileum willen we extra aandacht geven aan promotie van het 
Oranjeplein. Dit jaar worden er 10 woningen opgeleverd op hoek Julianastraat 
/ Broekerstraat, deze nieuwe mensen willen we graag bij de buurt betrekken. 

En ook onder de overige buurtbewoners willen we aandacht vragen voor het 
Oranjeplein, mensen die ooit wel eens lid zijn geweest en nu niet meer, of 
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mensen die nog nooit lid zijn geweest. We zullen ze in ieder geval uitnodigen 
voor de buurtdag. 

Rondvraag 

vraag leden: De excursie op 8 mei is op moederdag en het is het einde van de 
mei vakantie, is dit een handige datum? 

antwoord: Bedankt voor de opmerking, se zullen dit opnieuw bekijken. 

opmerking leden: compliment voor Harrie en Truus voor aankleding en 
verzorging van de Halloween bijeenkomst. 

antwoord: Wij zijn hier als bestuur ook erg blij mee, en vonden het een 
geslaagde avond. 

opmerking leden: compliment aan het bestuur om zo hun best te doen om 
zoveel mogelijk activiteiten te laten door gaan of aan te passen in deze Corona 
tijd. 

antwoord: Bedankt voor dit compliment 

opmerking leden: Jammer dat we altijd dezelfde mensen zien bij de 
jaarvergadering, terwijl met de activiteiten veel meer mensen mee doen. 

antwoord: Inderdaad, terechte constatering. We hebben hier als bestuur niet 
echt een oplossing voor. 

 

Einde bijeenkomst : 21:00 

 


